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Hydrowear ontwerpt, ontwikkelt en
vervaardigt hoogwaardige industriële
waterdichte beschermkleding voor de
industrie.  Dit is het resultaat van vele jaren
van ervaring in stoffen, accessoires, design,
fashion en marketing. Deze persoonlijke
beschermkleding voldoet aan de strengste
technologische criteria en wettelijke normen
die zijn voorgeschreven in de Europese
Directives.

Hydrowear designs, develops and
manufactures high-end industrial working
clothes and waterproof protective clothing for
the industry.  This is the result of many years
of experience in fabrics, accessories, design,
fashion and marketing.  The personal
protective clothing is in conformity with all
severe technological criteria and legal norms
prescribed in European Directives.

Hydrowear conçoit, développe et fabrique des
vêtements de travail  ainsi que des
vêtements de  protection  imperméables de
sécurité pour l’industrie.
Notre standard de qualité est
l’aboutissement de nombreuses années
d’expérience dans les tissus, les accessoires,
design, la mode et le marketing.
Ces vêtements de protection sont conformes
aux  critères technologiques les plus sévères
ainsi qu’aux normes préconisées par les
directives européennes.

Hydrowear entwickelt hochwertige,
funktionelle industrielle Arbeits- und
Schutzbekleidung für die Industrie.  
Dies ist ein Ergebnis langjähriger Erfahrung
im Umgang mit Stoffen, Accessoires, Design,
Mode und Marketing.
Die Schutzbekleidung unterliegt strengsten
technologischen Kriterien sowie den
gesetzlichen Normen der Europäischen Union.

Y O U R  S E C O N D  S K I N

SIMPLY NO SWEAT
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• 100% waterdicht en winddicht
• ademend
• elastisch 150%
• zeer slijt- en scheurvast
• lange levensduur
• licht gewicht
• milieuvriendelijk en economisch

• 100% waterproof and windproof
• Breathable
• Elastic 150%
• High tear- and tensile strength
• Durable
• Lightweight
• Environmental friendly and economical

• 100% imperméable et coupe vent
• régulateur de la respiration
• élasticité à 150%
• Haute résistance à la déchirure et froissement
• longue durée de vie
• léger
• favorable à l’environnement et économique

• 100% wasserdicht und winddicht
• Atmungsaktiv
• Hohe Dehnfähigkeit >150%
• Extrem robust und reißfest 
• Langlebig
• Sehr leicht und komfortabel
• Hautsymphatisch und umweltfreundlich

Y O U R  S E C O N D  S K I N

Hydrowear vervaardigt zijn ‘high-tech’ kleding door gebruik te maken
van de modernste stoffen en technologieën.
Hydrowear zorgt ervoor dat iedere werknemer op de werkplek goed
beschermd wordt.
Hydrowear geeft een ‘persoonlijke touch’ aan uw kleding.

4

Hydrowear manufactures its "high-tech" garments by using the latest
fabrics and technologies.
Hydrowear ensures that every worker is well protected and safe at
work. Hydrowear gives a personal touch to your garment.

Hydrowear utilise les tissus les plus performants pour la fabrication
de ces vêtements « high-tech ».
Hydrowear a le souci de protéger de façon optimale chaque ouvrier
sur son lieu de travail.
Hydrowear donne un aspect « personnel » à vos vêtements.

Hydrowear produziert Bekleidung auf modernsten Maschinen unter
Anwendung neuester  Technologien der Textilindustrie.
Hydrowear sorgt für optimalen Schutz der Arbeitnehmer in vielen
gefährlichen Arbeitssituationen.
Hydrowear Qualitäts-Bekleidung fördert das positive Image Ihres
Unternehmens.  
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jackets

0
1

5
0

1
1VERNON M —> XXXL

jacket Hydrosoft EN 471 BICOLOUR
fluor yellow/navy/royal blue - fluor orange/navy

Regenjack 85cm   
capuchon in kraag met ritssluiting   
onderarmventilatie   
ritssluiting met stormflap en drukknoopsluiting   
verstelbare elastische mouwen met drukknoopsluiting   
2 voorzakken met klep   
borstzak met klep

Jacket 85 cm
Hood in collar with zipper
Underarm ventilation
Zip- and press-stud closure
Elastic sleeves with press-studs
2 patch pockets with flap
Mobile phone pocket 

Veste de pluie 85 cm
Capuchon dan le col
Ventilation
Fermeture éclair sous patte avec boutons-pression
Manches élastiques réglables 
2 poches plaquées 

Jacke 85 cm, 
Kapuze im Kragen 
Achselbelüftung 
Mit Druckknopfleiste verdeckter Reißverschluss
Ärmelverengung mit Druckknopf 
2 Vordertaschen mit Patte
Brusttasche mit Patte

EN 343

EN 471

3

2

3

2

3
8710

5

Y O U R  S E C O N D  S K I N

RET: 38
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jackets

0
1

5
7

5
7VALENCIA M —> XXXL

jacket Hydrosoft EN 471
fluor orange - fluor yellow

Regenjack 85 cm
vaste capuchon
ritssluiting met stormflap en drukknoopsluiting
2 voorzakken met klep
klitteband sluiting aan mouwen

Jacket 85 cm
Fixed hood
Zip-and press-stud closure
2 patch pockets with flap
Adjustable sleeves with Velcro

veste de pluie 85 cm
capuchon fixe
Fermeture éclair sous patte avec boutons-pression
Manches réglables avec velcro

Jacke 85 cm
Feste Kapuze
Mit Druckknopfleiste verdeckter Reißverschluss
2 Vordertaschen mit Patte
Ärmelverengung mit Klettband 

0
1

5
8

5
0ONTARIO M —> XXXL

jacket Hydrosoft EN 471 RWS
fluor orange - fluor yellow

Regenjas 85cm 
capuchon in kraag
dubbele stormflap met klitteband
2 steekzakken

Jacket 85 cm
Hood in collar
Double storm flap with zip and Velcro
2 pockets

veste de pluie 85 cm
capuchon dans le col
Fermeture éclair sous patte avec velcro
Manches réglables avec boutons-pression
2 poches

Jacke 85 cm
Kapuze im Kragen
Mit Klettleiste verdeckter Reissverschluss
2 seitliche Einstecktaschen

EN 343

EN 471

3

2

3

2

3
8710

3
8710

EN 343

EN 471

3

2

3

2

6

Y O U R  S E C O N D  S K I N

Y O U R  S E C O N D  S K I N

RET: 38

RET: 38
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0
1

4
5

8
0VALE M —> XXXL

trousers Hydrosoft EN 471
fluor orange - fluor yellow

Regenbroek   
elastiek in taille   
verstelbare broekspijpen

Trousers
Elastic waist
Adjustable legs with press-studs

Pantalon de pluie
Elastique dans la taille
Boutons-pressions 

Regenhose
Gummizug in der Taille
Beinverengung durch Druckknopf

trousers

EN 343

EN 471

3

2

1

2

7

3
8710

Y O U R  S E C O N D  S K I N

RET: 38
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trousers

0
1

4
5

8
5VANCOUVER M —> XXXL

trousers Hydrosoft EN 471 BICOLOUR
fluor orange/navy - fluor yellow/navy

Regenbroek bicolour
elastisch in taille
verstelbare broekspijpen

Trousers bicolour
Elastic waist
Adjustable ankles with press-studs

Pantalon de pluie
Elastique dans la taille
Boutons-pression 

Regenhose
Gummizug in der Taille
Beinverengung durch Druckknopf

0
1

4
0

6
4OAKLAND M —> XXXL

trousers Hydrosoft EN 471 RWS
fluor orange - fluor yellow

Regenbroek   
elastiek in taille   
verstelbare broekspijpen

Trousers 
Elastic waist
Adjustable ankles with press-studs

Pantalon de pluie
Elastique dans la taille
Boutons-pression 

Regenhose 
Gummizug in der Taille
Beinverengung durch Druckknopf

EN 343

EN 471

3

2

1

2

EN 343

EN 471

3

2

1

2

8

3
8710

3
8710

Y O U R  S E C O N D  S K I N

Y O U R  S E C O N D  S K I N

RET: 38

RET: 38
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0
6

4
0

6
4NAGOYA M —> XXXL

trousers Hydrosoft EN 471 RWS FR AST
fluor orange

Regenbroek   
elastiek in taille   
verstelbare broekspijpen
vlamdovend en antistatisch
Vlamdovend trevira cs
Permanent antistatisch tot diep in de kern van de
valmdovend coating

Wassen heeft geen invloed op de vlamdovende en
antistatische eigenschappen

Trousers 
Elastic waist
Adjustable ankles with press-studs
Flame retardant and antistatic
Flame retardant trevira sc
Permanent antistatic deep in the core of the FR coating

Washing has no influence on the FR ans antistatic
properties

Pantalon de pluie
Elastique dans la taille
Boutons-pression 
Non-feu et antistatique
Non-feu trevira cs
Permanent antistatic profond dans l'enduction

La lavage n'a pas d'influence sur les caracteristiques 
non-feu antistatiques

Regenhose 
Gummizug in der Taille
Beinverengung durch Druckknopf
Flammhemmend, Antistatisch 
Flammhemmend trevira cs
Ständig antistatisch auf den Kern der Beschichtigung

Waschen hatte keinen Einfluss auf diese Eigenschaften

trousers

EN 343

EN 471

3

2

1

2

EN 533/1

EN 1149/1

9

3
8710

Y O U R  S E C O N D  S K I N

RET: 38
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Y O U R  S E C O N D  S K I N

EN 343

EN 531

EN 471

EN 1149 EN 465

parkas 

0
1

6
8

5
0OXFORD M —> XXXL

parka Hydrosoft EN 471 RWS
fluor orange - fluor yellow

Parka 85cm capuchon in kraag
uitneembare voering   
gebreide windvangers in mouwen   
dubbele stormflap met klittenband over de ritssluiting
steekzakken met klittenbandsluiting

Parka 85 cm with hood in collar
Detachable lining
Knitted cuffs in arms
Double storm flap with zip and Velcro
2 pockets with Velcro

Parka 85 cm
Capuchon dans le col
Doublure détachable
Coupe-vent tricot dans les manches
Fermeture éclair sous double patte avec velcro
2 poches avec velcro

Parka 85 cm
Kapuze im Kragen
Austrennbares Futter
Windfänger in den Ärmeln
Mit Klettleiste verdeckter Reißverschluss
2 Einstecktaschen mit Klettpatte

EN 343

EN 471

3

2

3

2

10

3
8710

Y O U R  S E C O N D  S K I N

RET: 38
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0
6

6
8

5
0NORFOLK M —> XXXL

parka Hydrosoft EN 471 RWS FR AST
fluor orange

Parka 85cm capuchon in kraag
uitneembare voering   
gebreide windvangers in mouwen   
dubbele stormflap met klittenband over de ritssluiting
steekzakken met klittenbandsluiting
vlamdovend en antistatisch
Vlamdovend trevira cs
Permanent antistatisch tot diep in de kern van de
valmdovend coating

Wassen heeft geen invloed op de vlamdovende en
antistatische eigenschappen

Parka 85 cm with hood in collar
Detachable lining
Knitted cuffs in arms
Double storm flap with zip and Velcro
2 pockets with Velcro
Flame retardant and antistatic
Flame retardant trevira sc
Permanent antistatic deep in the core of the FR coating

Washing has no influence on the FR ans antistatic
properties

Parka 85 cm
Capuchon dans le col
Doublure détachable
Coupe-vent tricot dans les manches
Fermeture éclair sous double patte avec velcro
2 poches avec velcro
Non-feu et antistatique
Non-feu trevira cs
Permanent antistatic profond dans l'enduction

La lavage n'a pas d'influence sur les caracteristiques non-
feu antistatiques

Parka 85 cm
Kapuze im Kragen
Austrennbares Futter
Windfänger in den Ärmeln
Mit Klettleiste verdeckter Reißverschluss
2 Einstecktaschen mit Klettpatte
Flammhemmend, antistatisch 
Flammhemmend trevira cs
Ständig antistatisch auf den Kern der Beschichtigung

Waschen hatte keinen Einfluss auf diese Eigenschaften

parkas

EN 343

EN 471

3

2

3

2

EN 533/1

EN 1149/1

11

3
8710

Y O U R  S E C O N D  S K I N

RET: 38
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parkas

0
1

6
8

6
3POLPERRO M —> XXXL

parka Hydrosoft EN 471 BICOLOUR
fluor orange/black

EN 343

EN 471

3

2

3

2

+
EN 343

EN 471

3

2

2

2

12

Parka met uitneembare bodywarmer  
afknoopbare capuchon - gebreide windvangers in mouwen   
verstelbare mouwen - 2 voorzakken met klep
ritssluiting achter flap met klittenbandsluiting
Uitneembare separaat draagbare bodywarmer met 
2 voorzakken en binnenzak

Parka with detachable body  - Detachable hood
Knitted cuffs in sleeves - Adjustable sleeves
2 patch pockets with flap - Inner pocket
Double storm flap with zip and press-studs
Detachable body warmer with 2 patch pockets and inner
pocket

Parka avec gilet détachable
Capuchon détachable par boutons
Manches réglables avec boutons-pression
Coupe-vent tricot dans les manches
2 poches plaquées 
fermeture éclair sous patte et boutons-pression
Gilet entièrement détachable avec 2 poches

Parka mit austrennbarer Futterweste 
Abknöpfbare Kapuze
Windfänger in den Ärmeln
Ärmelverengung mit Druckknopf 
2 Vordertaschen mit Patte
Mit Druckknopfleiste verdeckter Reißverschluss
Futterweste separat tragbar, mit 2 Vordertaschen
und Innentasche

3
8710

Y O U R  S E C O N D  S K I N

RET: 38

RET: 38
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0
1

6
8

5
7POOLE M —> XXXL

parka Hydrosoft EN 471
fluor orange

parkas

EN 343

EN 471

3

2

3

2

Parka 90cm 
capuchon in kraag met drukknoopsluiting   
uitneembare teddyvoering   
gebreide windvangers in mouwen   
dubbele stormflap met drukknoopsluiting over de ritssluiting
2 voorzakken met klep - onderarmventilatie

Parka 90cm - Hood in collar with press-studs
Detachable fur lining - Knitted cuffs in arms
Double storm flap with zip-and press-stud closure
2 patch pockets with flap - Underarm ventilation

Parka 90 cm
Capuchon dans le col avec fermeture éclaire

Doublure polaire détachable
Coupe-vent tricot dans les manches

Fermeture éclair sous double patte avec boutons-
pression

2 poches plaquées

Parka 90cm, Regenrinne 
Kapuze im Kragen - Austrennbares

Teddyfutter - Windfänger in den Ärmeln
Mit Druckknopfleiste verdeckter

Reißverschluss 2 Vordertaschen mit Patte
Achselbelüftung 

13

3
8710

Y O U R  S E C O N D  S K I N

0
1

6
8

8
0

-R
O

0
1

6
8

8
0

-N
O

PLAINS M —> XXXL
parka Hydrosoft EN 471 BICOLOUR
fluor orange/navy - fluor orange/royal blue

Parka 90cm   
capuchon in kraag met ritssluiting   
2 voorzakken met klep   
uitneembare stepvoering   
gebreide windvangers in mouwen   
dubbele stormflap met drukknoopsluiting over de
ritssluiting 

Parka 90 cm
Hood in collar with zip
2 patch pockets with flap
Detachable quilted lining
Knitted cuffs in arms
Double storm flap with zip-and press-stud closure

Parka 90 cm
Capuchon dans le col avec fermeture éclaire
Doublure  matelassée  détachable
Coupe-vent tricot dans les manches
Fermeture éclaire sous double patte avec 
boutons-pressions
2 poches plaquées

Parka 90cm 
Kapuze im Kragen
Austrennbares Steppfutter
Windfänger in den Ärmeln
Mit Druckknopfleiste verdeckter Reißverschluss
2 Vordertaschen mit Patte

EN 343

EN 471

3

2

3

2

3
8710

Y O U R  S E C O N D  S K I N

RET: 38

RET: 38
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parkas

0
6

6
3

8
6NYSTED M —> XXXL

parka Hydrosoft EN 471 BICOLOUR
fluor orange/black

Parka met capuchon in kraag met klittenbandsluiting
onderarmventilatie
2 voorzakken met klep en klittenband
extra borstzak met klittenband
ritssluiting onder flap met klittenbandsluiting
aansnoerkoord in taille
uitneembare stepvoering
Vlamdovend trevira cs
Permanent antistatisch tot diep in de kern van de
valmdovend coating

Wassen heeft geen invloed op de vlamdovende en
antistatische eigenschappen

Parka Flame retardant Antistatic
Detachable quilted lining
Hood in collar with Velcro 
2 patch pockets with flap
Extra chest pocket with flap and Velcro
Storm flap with zip-and Velcro closure
Adjustable waist
3M reflective piping
Flame retardant trevira sc
Permanent antistatic deep in the core of the FR coating

Washing has no influence on the FR ans antistatic
properties

Parka  85 cm
Doublure matelassée détachable
Capuchon dans le col
une poche poitrine 
poche téléphone portable
2 poches 
Manches réglables avec velcro
liseré 3M
Non-feu trevira cs
Permanent antistatic profond dans l'enduction

La lavage n'a pas d'influence sur les caracteristiques
non-feu antistatiques

Parka 85 cm
Kapuze im Kragen
Austrennbares Steppfutter
2 Vordertaschen mit Patte
Brusttasche mit Patte
Mit Klettleiste verdeckter Reißverschluss
Kordelzug im Saum
Flammhemmend, Antistatisch 
Reflektierende Biese
Flammhemmend trevira cs
Ständig antistatisch auf den Kern der Beschichtigung

Waschen hatte keinen Einfluss auf diese Eigenschaften

EN 343

EN 471

3

2

3

2

EN 533/1

EN 1149/1

3
8710

Y O U R  S E C O N D  S K I N

14

RET: 38
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parkas

0
6

6
3

8
5NIJKERK M —> XXXL

parka Hydrosoft EN 471 BICOLOUR
fluor orange/black

Parka met uitneembare Pyrovatex voering   
capuchon in kraag met klittenbandsluiting
onderarmventilatie - 2 voorzakken met klep en
klittenband   extra borstzak met klittenband   
ritssluiting onder flap met klittenbandsluiting
aansnoerkoord in taille   
Pyrovatex voering ook separaat te dragen
Vlamdovend trevira cs
Permanent antistatisch tot diep in de kern van de
valmdovend coating

Wassen heeft geen invloed op de vlamdovende en
antistatische eigenschappen

Parka Flame retardant Antistatic
Detachable PYROVATEX lining
Hood in collar with Velcro  - Underarm ventilation
2 patch pockets with flap
Extra chest pocket with flap and Velcro
Storm flap with zip-and Velcro closure
Adjustable waist - 3M reflective piping
PYROVATEX lining can be worn separately
Flame retardant trevira sc
Permanent antistatic deep in the core of the FR coating

Washing has no influence on the FR ans antistatic
properties

Parka  85 cm
Doublure PYROVATEX détachable
Capuchon dans le col
une poche poitrine 
poche téléphone portable
Plusieurs cordes de serrage dans la taille
2 poches 
Manches réglables avec velcro
liseré 3M
Non-feu trevira cs
Permanent antistatic profond dans l'enduction

La lavage n'a pas d'influence sur les caracteristiques
non-feu antistatiques

Parka 85 cm 
Kapuze im Kragen
Austrennbares PYROVATEX-Futter separat tragbar
Ärmelverengung mit Klettband 
2 Vordertaschen mit Patte
Brusttasche mit Patte
Mit Klettleiste verdeckter Reißverschluss
Kordelzug im Saum
Flammhemmend, antistatisch 
Reflektierende Biese
Flammhemmend trevira cs
Ständig antistatisch auf den Kern der Beschichtigung

Waschen hatte keinen Einfluss auf diese Eigenschaften

EN 343

EN 471

3

2

3

2

EN 533/3

EN 1149/1

3
8710

Y O U R  S E C O N D  S K I N

Pyrovatex lining

15

RET: 38
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coveralls

0
1

8
9

0
1OVERTON M —> XXXL

overal Hydrosoft EN 471 RWS
fluor orange

Overall vaste capuchon   
mouwen en pijpen verstelbaar met drukknopen   
dubbele stormflap met klittenband over de ritssluiting

Coverall with fixed hood
Adjustable sleeves and pipes
Double storm flap with zip-and Velcro closure

Combinaison 
Capuchon fixe
Manches réglables par boutons-pressions
Fermeture éclaire sous double patte avec velcro

Overall
Feste Kapuze
Ärmel- und Beinverengung mit Druckknopf
Mit Klettleiste verdeckter Reißverschluss

0
1

8
5

9
2

Winteroverall  -  Vaste stepvoering.  
Capuchon in kraag.   
Ritssluiting onder dubbele pat met klittenbandsluiting.
2 borstzakken met klep en klittenbandsluiting.   
2 dijbeenzakken met klep.  -  Elastiek in taille.   
Gebreide windvangers in de mouwen.   
Lange rits in de broekspijpen met extra flap

Combinaison d’hiver  -  Doublure matelassée fixe
Capuchon dans le col
Fermeture éclair sous double patte avec velcro
2 poches plaquées avec fermeture velcro
2 poches sur les jambes avec fermeture velcro
Taille élastique  -  Coupe vent tricoté dans les manches
Fermeture éclair dans les jambes avec patte

Winter coverall  -  Fixed quilted lining 
Hood in collar  -  Zipper under double flap with Velcro
2 pockets with flap and Velcro
2 side pockets with flap and Velcro
Elastic waist  -  Knitted wind cuffs in sleeves
Long zipper in legs with extra flap

Winteroverall  -  Kapuze im Kragen
Festes Steppfutter  -  Mit Druckknopfleiste verdeckter
Reißverschluss  -  Windfänger in den Ärmeln
Abgedeckter Beinreißverschluss
Zwei Brusttaschen mit Klettpatte
Zwei seitliche Einschubtaschen  -  Gummizug in der Taille

OMAHA M —> XXXL
Coveral Hydrosoft EN 471
navy/fluor orange

EN 343

EN 471

3

2

3

2

EN 465

EN 343

EN 471

3

2

3

2

3
8710

Y O U R  S E C O N D  S K I N

3
8710

Y O U R  S E C O N D  S K I N
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RET: 38
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bodywarmers

17

pilot jacks

0
1

7
3

8
5

Pilotjack capuchon in kraag met ritssluiting   
uitneembare voering en vaste mouwen   
ritsluiting met stormflap
verlengd rugpand + telefoonpocket

Pilot jacket - Hood in collar with zip
Detachable quilted lining
Zip-and press-stud closure
Adjustable back piece against cold and wind
Mobile phone pocket

Veste pilote - Capuchon dans le col
Fermeture éclair sous double patte avec 
boutons-pressions - Dos rallongé
Poche téléphone portable

Pilotjacke - Kapuze im Kragen
Austrennbares Steppfutter
Mit Druckknopfleiste verdeckter Reißverschluss
Verlängertes Rückenteil - Handytasche

NORWICH M —> XXXL
pilot jacket Hydrosoft EN 471 BICOLOUR
fluor orange/black

EN 343

EN 471

3

2

3

2

0
1

9
0

3
3ODLEY M —> XXXL

bodywarmer Hydrosoft EN 471 RWS
fluor orange

Bodywarmer met vaste stepvoering  
2 steekzakken   

Body warmer with fixed quilted lining
2 pockets
Adjustable back piece against cold and wind

Gilet - Doublure matelassée fixe
2 poches - Fermeture éclair - dos rallongé

Winterweste - Festes Steppfutter
2 Einstecktaschen

EN 343

3

2

EN 471

2

2

3
8710

Y O U R  S E C O N D  S K I N

0
1

7
0

9
0

Pilotjack capuchon in kraag met ritssluiting   
vaste step voering en afritsbare mouwen   
ritsluiting met stormflap
verlengd rugpand + telefoonpocket

Pilot jacket - Hood in collar with zip
Fixed quilted lining - Detachable sleeves with zip
Zip-and press-stud closure
Adjustable back piece against cold and wind
Mobile phone pocket

Veste pilote - Capuchon dans le col
doublure fixe
Fermeture éclair sous double patte avec 
boutons-pression - Dos rallongé
Poche téléphone portable

Pilotjacke - Kapuze im Kragen
Festes Steppfutter - Abtrennbare Ärmel
Mit Druckknopfleiste verdeckter Reißverschluss
Verlängertes Rückenteil - Handytasche

OLDHAM M —> XXXL
pilot jacket Hydrosoft EN 471 RWS
fluor orange

EN 343

EN 471

3

2

3

2

3
8710

Y O U R  S E C O N D  S K I N

RET: 38

RET: 38

RET: 38
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SIMPLY NO SWEAT is een ademend laminaat dat
speciaal werd ontwikkeld om u een optimale
bescherming te geven tegen regen, wind, sneeuw en
koude, zelf in de meest extreme
weersomstandigheden. Dit laat toe om de kleding te
vervaardigen onder het E.C.C. label.  Dit label staat
voor EXTREME CLIMATE CONTROL. 
Simply No Sweat reguleert uw overtollige
lichaamswarmte en beschermt u tegelijkertijd tegen
extreme weersomstandigheden. Het perfecte
evenwicht. Ret 5.2 garandeert snelle doorvoer van
transpiratie vocht naar de buitenkant van de kleding.

SIMPLY NO SWEAT

breathable laminate

fabricMOISTURE

WINDRAIN

RET: 5,2 PA/W
BREATHABLE

SIMPLY NO SWEAT is a breathable laminate and has
been especially developed to give you the best
protection against rain, wind and cold even in the
most extreme weather conditions
This enables us to manufacture these garments under
the E.C.C. label, which stands for EXTREME CLIMATE
CONTROL.  These garments regulate your excessive
body heat whilst protecting you from snow, rain, wind
and cold. The perfect balance." Ret 5.2 ensures fast
transport of sweat to the outside of the clothing 

SIMPLY NO SWEAT est un tissu polyester laminé qui a
été spécialement développé pour protéger contre la
pluie, la neige, le vent et le froid, même dans des
conditions d’intempérie les plus extrêmes. Simply No
Sweat a la capacité d’évacuer la transpiration grâce
aux millions de pores. Selon la EN 343, Simply No
Sweat obtient un RETde 5.2 PA/W, un chiffre
étonnant, et se positionne ainsi sur le haut de l’échelle
dans  la catégorie, classe 3-3 ( RET<20).
Ret 5.2 assure un transport rapide de la transpiration
vers l'extérieur du vêtement

SIMPLY NO SWEAT ist ein atmungsaktives Laminat
wurde speziell entwickelt, um selbst unter extremen
Bedingungen einen optimalen Schutz vor Schnee,
Regen, Wind und Kälte zu gewährleisten.
Gleichermaßen wird überschüssige Körperwärme
schnell nach außen abgeleitet. 
Somit ergibt sich ein optimaler Temperaturausgleich
für höchsten Tragekomfort.
Ret5.2 garantiert einen schnellen Durchlass von
Transpirationsfeuchtigkeit zur der Aussenseite der
Kleidung.

E.C.C. =  EXTREME CLIMATE CONTROL

18
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linings

8925
Alle voeringen van de parka's zijn uitwisselbaar, zodat
men kan kiezen uit verschillende fleece jassen, softshell
jassen, step voeringen en vlamvetragende voeringen.
Door de uitwisselbare voeringen bereik je een bouwsteen
effect met zeer veel individuele keuzes.

All linings of our garments (parkas) are
interchangeable so you can choose from several fleece
jackets, soft shell jackets, quilted linings and flame
retardent linings.
The interchangeable liners offer a great individual choice.

Toutes les doublures de nos vêtements (parkas) sont
interchangeables afin que vous puissiez choisir de
plusieurs vestes en polaire, vestes en soft shell, des
doublures matelassées et des doublures non-feu.  
Les doublures interchangeables un grand choix individuel.

Alle Innenfutter der Parkas sind auswechselbar.
Man kann auswählen: Fleece, Softshell, Stepfuttes oder
Flammhemmendes Füttes. Dieses Baukasten - System
macht eine individuelle Wahl möglich.

0
4

0
3

5
0

 

WEERT S —> XXXL
stepvoering 

0
6

0
3

5
0

 

WEESP S —> XXXL
vlamvertragende voering

Parka's kunnen ook zonder voering besteld worden
onder hetzelfde artikelnummer met toevoeging van de letter P. 

Parkas can also be ordered without lining 
under the same article number but with the addition of the letter P

Les parkas peuvent aussi être commandés sans doublure 
sous le même numéro avec l'ajout de la lettre P

Parkas ohne Futter sind zu bestellen
unter des gleichen Artikelnummer mit Zufügung des Buchstaben P

19
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jackets

0
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0UITDAM S —> XXXL

jacket SIMPLY NO SWEAT EN 471 RWS
fluor orange - fluor yellow

Regenjas 80 cm
Mesh polyester binnenvoering
vaste capuchon
Verdekte rits met drukknoopsluiting
2 voorzakken met klep

Jacket 80 cm
Fixed Hood
Mesh polyester lining
Double storm flap with zip and Velcro
2 pockets

veste de pluie 80 cm
capuchon fixe
Fermeture éclair sous patte avec velcro
Manches réglables avec boutons-pression
2 poches

Jacke 80 cm
Feste Kapuze
Mesh Polyester gefüttert
Mit Klettleiste verdeckter Reissverschluss
2 Vordertaschen mit Patte

EN 343

EN 471

3

3

3

2

3
8910

SIMPLY NO SWEAT

RET: 5,2
SIMPLY NO SWEAT
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trousers

0
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7
5URSUM S —> XXXL

trousers SIMPLY NO SWEAT EN 471 RWS
fluor orange - fluor yellow

Regenbroek met mesh polyester binnenvoering   
elastiek in taille voor optimale pasvorm.   

Trousers with polyester lining
Elastic waist
Adjustable ankles with press-studs

Pantalon de pluie
Elastique dans la taille
Boutons-pression

Regenhose mit mesh Polyester Innenfutter
Gummizug in der Taille
Beinverengung durch Druckknopf

EN 343

EN 471

3
8910

SIMPLY NO SWEAT

3

3

1

2

RET: 5,2
SIMPLY NO SWEAT
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NEEDE S —> XXXL
trousers SIMPLY NO SWEAT EN 471 
fluor orange - fluor yellow/navy

Broek met mesh polyesterbinnenvoering 
steekzakken met flap met klittenbandsluiting   
elastiek in taille voor optimale pasvorm   
pijpen verstelbaar met drukknoopsluiting
duimstokzak

Trousers with polyester mesh lining
Pockets with flap and Velcro closure
Elastic waist
Adjustable ankles with press-studs

Pantalon 
2 poches avec velcro
élastique dans la taille
Jambes réglables  par boutons-pression
Poche pour mètre pliant

Hose mit mesh Polyester Innenfutter
2 seitliche Einstecktaschen mit Patte 
Zollstocktasche
Gummizug in der Taille
Beinverengung durch Druckknopf

EN 343

EN 471

RET: 5,2

3
8910

SIMPLY NO SWEAT

SIMPLY NO SWEAT
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coveralls
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0URETERP S —> XXXL

overal SIMPLY NO SWEAT EN 471 RWS
fluor orange

Regenoverall  -  vaste capuchon   
ritssluiting met dubbele stormflap en drukknopen   
elastiek in taille  -  windvangers in de mouwen   
verstelbare broekspijpen  -  verstelbare mouwen
Mesh polyester binnenvoering.

Coverall  -  Fixed hood
Zipper under double storm flap with press studs
Elastic waist  -  Wind cuffs in sleeves
Adjustable legs with press studs  -  Adjustable sleeves
Mesh polyester lining 

Combinaison  -  Capuchon fixe
Fermeture éclair sous double patte avec boutons pression
Taille élastique  -  Coupe vent dans les manches
Jambes réglables avec boutons pressions
Manches réglables
Doublure en mesh-polyester

Regenoverall  -  Feste Kapuze 
Windfänger in den Ärmeln 
Beinverengung durch Druckknopf
Mit Druckknopfleiste verdeckter Reißverschluss
Gummizug in der Taille  -  Armverengung durch Druckknopf
Mesh Polyester Innenfutter

EN 343

EN 471

3

3

3

2

3
8910

SIMPLY NO SWEAT

RET: 5,2
SIMPLY NO SWEAT
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parkas

23

EN 343 EN 471

0
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0UITHOORN S —> XXXL

parka SIMPLY NO SWEAT EN 471 RWS
fluor orange - fluor yellow

Parka 85cm met vaste capuchon
uitneembare stepvoering   
dubbele stormflap over de ritssluiting   
2 voorzakken met klep
1 binnenzak met klittenbandsluiting

Parka 85 cm with fixed hood
Detachable lining
Double storm flap with zip
2 pockets with Velcro

Parka 85 cm
Capuchon fixe
Doublure détachable
Fermeture éclair sous double patte avec velcro
2 poches avec velcro

Parka 85 cm
Feste Kapuze
Austrennbares Steppfutter
Mit doppelter Sturm Druckknopfleiste, verdeckter Reisverschluss
2 Vordertaschen mit Patte 
1 Innentasche mit klettverschluss

EN 343

EN 471

3

3

3

2

3
8910

SIMPLY NO SWEAT

SIMPLY NO SWEAT

RET: 5,2
SIMPLY NO SWEAT
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parkas
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FULDA S —> XXXL
parka SIMPLY NO SWEAT EN 471 BICOLOUR
fluor orange/royal blue

Parka met uitneembare fleecejack met mesh polyester
fleecevoering in dezelfde kleurstelling en striping -
uitritsbare mouwen - aansnoerkoord in de taille - zeer
soepel draagcomfort   
Parka met veel zakken o.a. borstzakken, steekzakken met
waterdichte rits en voorzakken met klep 
manchetten verstelbaar door klittenbandsluiting   
napoleon pocket - capuchon in kraag met aansnoerkoord,
achterhoofdinstelling en gehoormembraam  
ritssluiting verdekt met dubbele stormflap met
drukknoopsluiting    
aansnoerkoorden bij heup en taille   
veel zakken met ritssluitng 
extra reflectiebies

Parka with detachable polar fleece jacket and detachable
sleeves
Fleece in same colour combination and striping as outer
jacket
Multiple pockets including mobile phone pocket and
Napoleon pocket
Adjustable sleeves with Velcro
Double storm flap with zip-and press-stud closure
Adjustable drawstring in waist and hip
3M reflective piping 
Fleece jacket with extra lining against wind

Parka avec doublure polaire détachable et manches
détachables - Même gamme de coloris – très confortable
Manchettes réglables avec velcro - Poche Napoléon
Capuchon dans le col avec cordon de serrage
Fermeture éclair sous double patte avec boutons-pression
Cordon de serrage dans la taille et aux hanches
Coupe-vent dans le col – de nombreuses poches à
fermeture éclair - Liseré réfléchissant 3M
Polaire avec doublure d’été et coupe-vent

Parka mit auszippbarer Fleece-Futterjacke mit
herausnehmbaren Ärmeln
Fleece separat tragbar, in gleicher Farbstellung mit Reflex
streifen
Parka mit Kapuze im Kragen mit Kordelzug,
Hinterkopfverstellung und Gehörmembrane, Kordelzug in
Taille und Saum
Ärmelverengung mit Klettband - Reflektierende Biese
2 Brusttaschen und 2 Vordertaschen jeweils mit Patte
2 seitliche Einstecktaschen mit wasserdichtem
Reissverschluss, Napoleontasche
Mit doppelter Sturm Druckknopfleiste verdeckter
Reißverschluss
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FULHAM S —> XXXL
parka SIMPLY NO SWEAT EN 471 BICOLOUR
fluor orange/green
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FREIBURG S —> XXXL
parka SIMPLY NO SWEAT EN 471 BICOLOUR
fluor orange/black

3
8910

EN 343

3

3

EN 471

3

2

EN 471

3

2

POLAR
FLEECE

EN 471

3

2

POLAR
FLEECE

EN 471

3

2

POLAR
FLEECE

RET: 5,2

SIMPLY NO SWEAT

SIMPLY NO SWEAT

3
8910

3
8910

SIMPLY NO SWEAT

SIMPLY NO SWEAT
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FELDKRICHEN S —> XXXL
parka SIMPLY NO SWEAT EN 471 BICOLOUR
fluor orange/navy

Parka met uitneembare fleecejack met  mesh polyester
fleecevoering in dezelfde kleurstelling en striping - uitritsbare
mouwen - aansnoerkoord in de taille - zeer soepel
draagcomfort. Parka met veel zakken o.a. borstzakken,
steekzakken met waterdichte rits en voorzakken met klep
manchetten verstelbaar door klittenbandsluiting napoleon
pocket - capuchon in kraag met aansnoerkoord,
achterhoofdinstelling en gehoormembraam, ritssluiting
verdekt met dubbele flap met drukknoopsluiting
aansnoerkoorden bij heup en taille   
windvanger in kraag - veel zakken met ritssluitng 
extra reflectiebies

Parka with detachable polar fleece jacket and detachable
sleeves - Fleece in same colour combination and striping 
as outer jacket
Multiple pockets including mobile phone pocket and
Napoleon pocket - Adjustable sleeves with Velcro
Double storm flap with zip-and press-stud closure
Adjustable drawstring in waist and hip
3M reflective piping
Fleece jacket with extra lining against wind

Parka avec doublure polaire détachable et manches
détachables - Même gamme de coloris – très confortable
Manchettes réglables avec velcro - Poche Napoléon
Capuchon dans le col avec cordon de serrage
Fermeture éclair sous double patte avec boutons-pression
Cordon de serrage dans la taille et aux hanches
Coupe-vent dans le col – de nombreuses poches à
fermeture éclair - Liseré réfléchissant 3M
Polaire avec doublure d’été et coupe-vent

Parka mit auszippbarer Fleece-Futterjacke mit
herausnehmbaren Ärmeln
Fleece separat tragbar, in gleicher Farbstellung mit Reflex
streifen. Parka mit Kapuze im Kragen mit Kordelzug,
Hinterkopfverstellung und Gehörmembrane, Kordelzug in
Taille und Saum. Ärmelverengung mit Klettband -
Reflektierende Biese 2 Brusttaschen und 2 Vordertaschen
jeweils mit Patte 2 seitliche Einstecktaschen mit
wasserdichtem Reissverschluss, Napoleontasche
Mit doppelter Sturm Druckknopfleiste verdeckter
Reißverschluss

EN 343

EN 471
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FELDKRICHEN S —> XXXL
parka SIMPLY NO SWEAT EN 471 BICOLOUR
fluor yellow/navy

EN 471

3

2

POLAR
FLEECE

EN 471

3

2

POLAR
FLEECE

RET: 5,2
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3
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SIMPLY NO SWEAT

SIMPLY NO SWEAT

SIMPLY NO SWEAT
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parkas
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FRANKFURT S —> XXXL
parka SIMPLY NO SWEAT EN 471 BICOLOUR
fluor orange/navy - fluor yellow/navy

Parka met uitneembare stepvoering   
zeer soepel draagcomfort - veel zakken o.a.
borstzakken, steekzakken met waterdichte rits en
voorzakken met klep manchetten verstelbaar door
klittenbandsluiting - napoleon pocket   
ritssluiting verdekt met dubbele stormflap en
drukknoopsluiting - capuchon in kraag met
aansnoerkoord, achterhoofdinstelling en
gehoormembraam - aansnoerkoorden bij heup en taille   
extra reflectiebies, reflectie banden over de schouders.

Parka with detachable quilted lining - Adjustable sleeves
with Velcro - Multiple pockets including mobile phone
pocket and Napoleon pocket - Double storm flap with zip-
and press-stud closure - Adjustable drawstring in waist
and hip - 3M reflective piping - Reflective stripes (3M)
over the shoulders

Parka avec doublure matelassie détachable
Même gamme de coloris – très confortable
Manchettes réglables avec velcro - Poche Napoléon
Capuchon dans le col avec cordon de serrage
Fermeture éclair sous double patte avec boutons-pression
-- Cordon de serrage dans la taille et aux hanches -- Coupe-
vent dans le col – de nombreuses poches à fermeture
éclair - Liseré réfléchissant 3M – Polaire avec doublure
d’été et coupe-vent – Des bandes retroréfléchissantes 3M
sur les épaules

Parka mit auszippbarem Steppfutter
Kapuze im Kragen Mit Kordelzug, Hinterkopfverstellung
und Gehörmembrane, Kordelzug in Taille und Saum
Ärmelverengung mit Klettband - Reflektierende Biese
2 Brusttaschen und 2 Vordertaschen jeweils mit Patte
2 seitliche Einstecktaschen, Napoleontasche
Mit doppelter Sturm Druckknopfleiste verdeckter
Reißverschluss - Reflektierende Biese 3M,
Reflectierende Streifen über den Schulter. 

EN 343

3

3

EN 471

3

2

3
8910

3
8910

pilot jacket

RET: 5,2
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FÜRTH S —> XXXL
pilot jacket SIMPLY NO SWEAT EN 471 BICOLOUR
fluor orange/navy - fluor yellow/navy

Pilotjack met uitneembare stepvoering
reflectiebies - 2 steekzakken - Capuchon in kraag met
aansnoerkoorden, achterhoofdinstelling 
ritssluiting met stormflap
Verlengd rugpand verstelbaar met drukknopen
2 borstzakken met klep + extra telefoonpoket
Extra reflectiebies,reflectie banden over de schouders.

Pilot jacket with removable quilted lining
reflectie 3M piping - 2 side pockets
zip-and-press stud closure
Adjustable back piece against cold and wind
2 chest pockets with hidden mobile phone pocket

Blouson avec doublure matelassie détachable
liseré réfléchissant 3M - 2 poches plaquées
fermeture éclair sous platte et boutons-pression
Dos rallonge avec boutons pression
2 poche extra pour téléphone portable

Pilotjacke - Auszippbares Steppfutter
Reflektierende Biese - Kapuze im Kragen mit Kordelzug,
Hinterkopf Verstellung und Gehörmembrane.
Mit doppelter Sturm Druckknopfleiste verdeckter
Reißverschluss - verlängertes Ruckenteil
2 Brusttaschen mit Patte, Handytasche
2 seitliche Einstecktaschen
Reflektierende Bieze, Reflectierende Streifen über den
Schulter. 

EN 343

3

3

EN 471

3

2

RET: 5,2

SIMPLY NO SWEAT

SIMPLY NO SWEAT

SIMPLY NO SWEAT

SIMPLY NO SWEAT
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fleecepilot jacket
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FOXHOL S —> XXXL
pilot jacket SIMPLY NO SWEAT
EN 471 RWS
fluor orange, fluor geel

EN 343

3

3

EN 471

3

2

RET: 5,2

3
8910

SIMPLY NO SWEAT

SIMPLY NO SWEAT

Pilotjacket met vaste stepvoering   
extra reflectiebies - 2 steekstakken
ritssluiting verdekt met dubbele stormflap en

drukknoopsluiting
Capuchon in kraag met aansnoerkoorden,
achterhoofdinstelling en gehoormembraam 
Verlengd rugpand verstelbaar met drukknopen
2 borstzakken met klep + extra telefoonpocket
met rits
binnenzak

Pilot jacket with removable quilted lining
reflectie 3M piping - 2 side pockets
zip-and-press stud closure
Adjustable back piece against cold and wind
2 chest pockets with hidden mobile phone pocket

Blouson avec doublure matelassie détachable
liseré réfléchissant 3M - 2 poches plaquées
fermeture éclair sous platte et boutons-pression
Dos rallonge avec boutons pression
2 poche extra pour téléphone portable

Pilotjacke - Festes Thermo Steppfüther
2 seitliche Einstecktaschen
2 Brusttaschen mit Patte
Mit Kordelzug, Kapuze mit Hinterkopfverstellung und
Gehörmembrane
Mit doppelter sturm Druckknopfleiste verdeckter
Reißverschluss 
verlängertes Ruckenteil
Handy tasche - Innentasche
Reflektierende Biese
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parkas
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FRANEKER S —> XXXL
parka SIMPLY NO SWEAT
EN 471 RWS
fluor orange - fluor yellow

EN 471

3

2

EN 343

3

3

EN 471

3

2

Parka met uitneembare fleecejack met mesh polyester
fleecevoering in dezelfde kleurstelling en striping - uitritsbare
mouwen - aansnoerkoord in de taille - zeer soepel
draagcomfort - Pakra met veel zakken o.a. borstzakken,
steekzakken met waterdichte rits en voorzakken met klep 
manchetten verstelbaar door klittenbandsluiting   
napoleon pocket - capuchon in kraag met aansnoerkoord,

achterhoofdinstelling en gehoormembraam  
ritssluiting verdekt met dubbele stormflap met

drukknoopsluiting - aansnoerkoorden bij
heup en taille   
veel zakken met ritssluiting - extra
reflectiebies

Parka with detachable polar fleece jacket and detachable
sleeves
Fleece in same colour combination and striping as outer
jacket
Multiple pockets including mobile phone pocket and
Napoleon pocket - Adjustable sleeves with Velcro
Double storm flap with zip-and press-stud closure
Adjustable drawstring in waist and hip
3M reflective piping
Fleece jacket with extra lining against wind

Parka avec doublure polaire détachable et manches
détachables - Même gamme de coloris – très confortable
Manchettes réglables avec velcro - Poche Napoléon
Capuchon dans le col avec cordon de serrage
Fermeture éclair sous double patte avec boutons-pression
Cordon de serrage dans la taille et aux hanches
Coupe-vent dans le col
de nombreuses poches à fermeture éclair
Liseré réfléchissant 3M
Polaire avec doublure d’été et coupe-vent

Parka mit auszippbarer Fleece-Futterjacke, 
mit herausnehmbaren Ärmeln
Fleece separat tragbar, in gleicher Farbstellung mit Reflex
streifen
Parka mit Kapuze im Kragen Mit Kordelzug,
Hinterkopfverstellung und Gehörmembrane, Kordelzug in
Taille und Saum
Ärmelverengung mit Klettband - Reflektierende Biese
2 Brusttaschen und 2 Vordertaschen jeweils mit Patte
2 seitliche Einstecktaschen mit wasserdichtem
Reissverschluss, Napoleontasche
Mit doppelter Sturm Druckknopfleiste verdeckter
Reißverschluss

POLAR
FLEECE

RET: 5,2

3
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SIMPLY NO SWEAT

SIMPLY NO SWEAT
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fleeceparkas
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FINSTERWOLDE S —> XXXL
parka SIMPLY NO SWEAT EN 471 RWS 
fluor orange

Parka met vaste stepvoering - zeer soepel draagcomfort -
veel zakken o.a. borstzakken, steekzakken met waterdichte
rits en voorzakken met klep - manchetten verstelbaar door
klittenbandsluiting - napoleon pocket - ritssluiting verdekt
met dubbele stormflap en drukknoopsluiting - capuchon in
kraag met aansnoerkoord, achterhoofdinstelling en
gehoormembraam - aansnoerkoorden bij heup en taille   
extra reflectiebies

Parka with fixed quilted lining - Adjustable sleeves with
Velcro - Multiple pockets including mobile phone pocket and
Napoleon pocket - Double storm flap with zip-and press-stud
closure - Adjustable drawstring in waist and hip - 3M
reflective piping 

Parka avec doublure matelassie détachable - Même gamme
de coloris – très confortable - Manchettes réglables avec
velcro - Poche Napoléon - Capuchon dans le col avec cordon
de serrage - Fermeture éclair sous double patte avec boutons-

pression - Cordon de serrage dans la taille et aux hanches
- Coupe-vent dans le col – de nombreuses poches à

fermeture éclair - Liseré réfléchissant 3M -
Polaire avec doublure d’été et coupe-vent

Parka mit festem Steppfutter - Kapuze im
Kragen Mit Kordelzug, Hinterkopfverstellung und

Gehörmembrane, Kordelzug in Taille und Saum
Ärmelverengung mit Klettband - Reflektierende Biese
2 Brusttaschen und 2 Vordertaschen jeweils mit Patte
2 seitliche Einstecktaschen mit wasserdichtem
Reissverschluss, Napoleontasche - Mit doppelter Sturm
Druckknopfleiste verdeckter Reißverschluss

EN 343

EN 471

3

2

RET: 5,2

3
8910

SIMPLY NO SWEAT

SIMPLY NO SWEAT
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FLORENCE S —> 4XL
parka SIMPLY NO SWEAT EN 471 RWS
fluor orange - fluor yellow

EN 471

3

2

EN 343

3

3

EN 471

3

2

Verkeersregelaar Parka met uitneembare fleecejack met
mesh polyester fleecevoering in dezelfde kleurstelling en striping
uitritsbare mouwen - aansnoerkoord in de taille - zeer soepel
draagcomfort - Parka met veel zakken o.a. borstzakken,
steekzakken met waterdichte rits en voorzakken met klep 
manchetten verstelbaar door klittenbandsluiting   
napoleon pocket - capuchon in kraag met aansnoerkoord  

ritssluiting verdekt met dubbele stormflap met
drukknoopsluiting    

aansnoerkoorden bij heup en taille   
veel zakken met ritssluitng 
extra reflectiebies

Parka with detachable polar fleece jacket
and detachable sleeves

Fleece in same colour combination and striping as outer
jacket
Multiple pockets including mobile phone pocket and
Napoleon pocket
Adjustable sleeves with Velcro
Double storm flap with zip-and press-stud closure
Adjustable drawstring in waist and hip
3M reflective piping
Fleece jacket with extra lining against wind

Parka avec doublure polaire détachable et manches
détachables - Même gamme de coloris – très confortable
Manchettes réglables avec velcro - Poche Napoléon
Capuchon dans le col avec cordon de serrage
Fermeture éclair sous double patte avec boutons-pression
Cordon de serrage dans la taille et aux hanches
Coupe-vent dans le col
de nombreuses poches à fermeture éclair
Liseré réfléchissant 3M
Polaire avec doublure d’été et coupe-vent

Parka mit auszippbarer Fleece-Futterjacke, 
mit herausnehmbaren Ärmeln
Fleece separat tragbar, in gleicher Farbstellung mit Reflex
streifen
Parka mit Kapuze im Kragen, Mit Kordelzug,
Hinterkopfverstellung und Gehörmembrane - Kordelzug in
Taille und Saum
Ärmelverengung mit Klettband - Reflektierende Biese
2 Brusttaschen und 2 Vordertaschen jeweils mit Patte
2 seitliche Einstecktaschen mit wasserdichtem
Reissverschluss, Napoleontasche
Mit doppelter Sturm Druckknopfleiste verdeckter
Reißverschluss

POLAR
FLEECE

RET: 5,2

3
8910

SIMPLY NO SWEAT

SIMPLY NO SWEAT
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BEAV ER

De BEAVER stof (285gr./m2) bestaat uit 50% katoen en 50% polyester (ook in de fluoriserende kleuren) waarbij de binding zo is
geconstrueerd dat het katoen naar de binnenkant (dus op de huid van de drager) en de polyester naar de buitenkant geweven is.
Hierdoor krijgt men volgende unieke eigenschappen:

> hoog draagcomfort en vochtopname van zweet door katoenen binnenzijde
> hoge trek en scheursterkte door polyester aan de buitenzijde > nauwelijks verkleuring en krimp door wassen
> fluoricerende werking blijft na veelvuldig wassen binnen gestelde normen
> buitenzijde is vocht en vuilafstotend (scotchgard behandeling)
> ideaal voor werkzaamheden in de openlucht

The BEAVER fabric (285gr./m2) exists of 50% cotton and 50% polyester (also in fluorescent colours) whereby the weaving is
constructed in such a way that the cotton is on the inside (on the body) and the polyester on the outside.  This results in unique
properties: 

> High comfort through absorption of moisture on the cotton side
> High tear-and tensile strength
> Barely change in colour and shrinkage after washing, the fluorescence remains unchanged even after multiple washings 
> Outside of the fabric is water- and dirt repellent (scotchgard treatment)
> Ideal for use outside

le tissue BEAVER (285 gr/m2) consiste en 50% de coton et 50% de polyester (aussi dans les coloris fluorescents). La construction de
ce tissu a été conçue d’une telle manière que l’intérieur du tissu est fait en coton (sur le corps de l’utilisateur) tandis que l’extérieur du
tissu est fait en polyester.  Cette construction nous donne des avantages multiples :

> Un confort très élevé et absorption de la transpiration par le coton à l’intérieur
> Une résistance à la déchirure très élevée  > Haute résistance des couleurs au lavage et guère de rétrécissement   
> Pas de perte de l’action fluorescente après lavage fréquent
> L’extérieur du tissu a reçu un traitement anti-moisissure 
> Idéal pour des travaux en plein air

Bei der BEAVER-Gewebequalität (285g/m2) aus 50% Baumwolle und 50% Polyester ist das Gewebe so gestaltet, dass die Innenseite
aus nahezu 100% Baumwolle (zur Hautseite) und die Außenseite aus nahezu 100% Polyester besteht. Diese Webart verbindet viele
Vorteile: 

> Bester Tragekomfort durch Schweißabsorption auf der Baumwoll-Innenseite 
> Extreme Abrieb- und Reißfestigkeit  > Die Außenseite ist wasser- und schmutzabweisend (scotchgard behandelt)
> Hohe Farbechtheit und geringstes Einlaufverhalten, die fluoreszierende Wirkung bleibt selbst nach vielen industriellen    

Wäschen unverändert erhalten 
> Ideal für den Einsatz im Freien

31
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summer jackets
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summer jack Beaver EN 471 BICOLOUR
fluor orange/black

Zomerjack met dubbele insteekzakken en telefoonpocket   
verlengd rugpand verstelbaar met drukknopen   
verstelbare manchetten - extra reflectiebies
verdekte ritssluiting door klep

Summer jacket
Multiple pockets including mobile phone pocket
Adjustable back piece against cold and wind
Adjustable sleeves with press-studs
Hidden zip closure
3M reflective piping

Veste de travail - 2 poches 
2 poches poitrine - poche téléphone portable
dos rallongé avec boutons pression
manches réglables -  fermeture éclair sous patte
Liseré réfléchissant 3M

Bundjacke
2 Brusttaschen mit aufgesetzter Handytasche
2 große seitliche Einstecktaschen
Bund und Armbündchen mit Druckknopf verstellbar
Verdeckte Reißverschlussleiste
Reflektierende Biese

3
9910

EN 471

3

2

BEAVER 
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summer jack Beaver EN 471 BICOLOUR
fluor orange/navy
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summer jacket and shorts
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summer trousers Beaver EN 471 RWS
fluor orange

Korte broek, verstelbaar in taille met elastiek
2 zakken   
achterzak, lus op taille voor telefoonzak

Shorts
2 pockets
Pocket with pen holder

Short
Poches multiples

Kurze Hose
2 große seitliche Einstecktaschen, Gesäßtasche

EN 471

1

2

3
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BEAVER 
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summer jack Beaver EN 471 RWS
Fluor orange

Zomerjack met dubbele insteekzakken en telefoonpocket   
verstelbaar met drukknopen   
verstelbare manchetten - extra reflectiebies
verdekte ritssluiting door klep   

Summer jacket
Multiple pockets including mobile phone pocket
Adjustable back piece against cold and wind
Adjustable sleeves with press-studs
Hidden zip closure
3M reflective piping

Veste de travail - 2 poches 
2 poches poitrine - poche téléphone portable
dos rallongé avec boutons pression
manches réglables - fermeture éclair sous patte
Liseré réfléchissant 3M

Bundjacke
2 Brusttaschen mit aufgesetzter Handytasche
2 große seitliche Einstecktaschen
Bund und Armbündchen mit Druckknopf verstellbar
Verdeckte Reißverschlussleiste
Reflektierende Biese

EN 471

3

2

3
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BEAVER 

mobile 
phone 
pocket 

fluo
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summer trousers Beaver EN 471 RWS
fluor orange

Zomerbroek verstelbaar in taille met elastiek   
2 steekzakken, dijbeenzak, dubbele duimstokzak   
lus op taille voor telefoonpocket, achterzak

Summer trousers with high back piece
Elastic waist
Multiple pockets with side pockets
Loop on waistband for mobile phone pocket

Pantalon de travail
Dos rallongé
Taille réglable avec élastique
Poches multiples
Boucle sur la taille pour téléphone portable

Bundhose
Gummiband im Bund
2 seitliche Einstecktaschen, Gesäßtasche
Doppelte Zollstocktasche, Schenkeltasche

EN 471

1
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3
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BEAVER 

mobile 
phone 
pocket 

fluo

Fluor_BW_nov09  07-12-2009  10:38  Pagina 34



summer trousers 

0
4

4
4

6
3HASTINGS 46 —>64

summer trousers Beaver EN 471 BICOLOUR
fluor orange/black

Zomerbroek verstelbaar in taille met elastiek   
2 steekzakken, dijbeenzak, dubbele duimstokzak   
lus op taille voor telefoonpocket, achterzak
Ook leverbaar in lengte en buikmaten

Summer trousers with high back piece
Elastic waist
Multiple pockets with side pockets
Loop on waistband for mobile phone pocket

Pantalon de travail
Dos rallongé
Taille réglable avec élastique
Poches multiples
Boucle sur la taille pour téléphone portable

Bundhose
Gummiband im Bund
2 seitliche Einstecktaschen, Gesäßtasche
Doppelte Zollstocktasche, Schenkeltasche
Auch schlanke und untersetzte Größen lieferbar

EN 471

3
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BEAVER 
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summer trousers Beaver EN 471 BICOLOUR
fluor orange/navy
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35

Fluor_BW_nov09  07-12-2009  10:38  Pagina 35



0
4

8
4

7
3HUNSTVILLE 46 —>64

bib trousers Beaver EN 471 BICOLOUR
fluor orange/black

Amerikaanse overall, verstelbaar in taille d.m.v. elastiek
elastiek bij banden en aan de zijkanten voor optimale pasvorm   
2 zakken met intast, dijbeenzak met klep en penhouder,
dubbele duimstokzak, achterzak borstzak met ritssluiting,
extra borstzak met klep en penhouder, lus op taille voor
telefoonpocket - extra reflectiebies
Ook leverbaar in lengte en buikmaten

Bib & Brace 
Adjustable elastic waistband
Multiple pockets, chest pockets, side pockets, back pockets
Loop on waistband for mobile phone pocket
3M reflective piping

Salopette - Taille réglable avec élastique
Elastique sur les deux côtés pour tailler
Poches multiples - Boucle sur la taille pour téléphone portable
Liseré réfléchissant 3M

Latzhose
Gummiband in der Taille
2 seitliche Einstecktaschen, Gesäßtasche
Doppelte Zollstocktasche, Schenkeltasche
Latztasche mit Patte
Reflektierende Biese
Auch schlanke und untersetzte Größen lieferbar

bib trousers

EN 471

2

2
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bib trousers Beaver EN 471 BICOLOUR
fluor orange/navy

mobile 
phone 
pocket 

fluo
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bib trouwers Beaver EN 471 RWS
fluor orange

Amerikaanse overalll, verstelbaar in taille d.m.v. elastiek
elastiek bij banden en aan de zijkanten voor optimale pasvorm   
2 zakken met intast, dijbeenzak met klep en penhouder,
achterzak, dubbele duimstokzak, achterzak borstzak met
ritssluiting, extra borstzak met klep en penhouder, lus op taille
voor telefoonpocket - extra reflectiebies

Bib & Brace  - Adjustable elastic waistband
Multiple pockets, chest pockets, side pockets, back pockets
Loop on waistband for mobile phone pocket
3M reflective piping

Salopette - Réglable par deux gros velcro
Poches multiples
Liseré réfléchissant 3M

Latzhose - Gummiband in der Taille
2 seitliche Einstecktaschen, Gesäßtasche
Doppelte Zollstocktasche, Schenkeltasche
Latztasche mit Patte
Reflektierende Biese

EN 471

2

2

Bodybroek instelbaar op maat door brede
klittenbandsluiting   
2 borstzakken waarvan 1 met flap - dijbeenzak met klep
penhouder - 2 zakken met intast - dubbele duimstokzak -
achterzak - stretchrug voor meer comfort
lus op taille voor telefoonpocket - extra reflectiebies

Body pants - Adjustable by shoulder straps and Velcro
Multiple pockets, chest pockets, side pockets, back
pockets
Loop on waistband for mobile phone pocket
3M reflective piping

Salopette - Réglable par deux gros velcro
Poches multiples
Liseré réfléchissant 3M

Kombihose - Länge verstellbar durch Klettbänder
Leichter Stretchrücken für hohen Komfort
2 seitliche Einstecktaschen, Gesäßtasche
2 Brusttaschen, Schenkeltasche, Doppelte Zollstocktasche
Reflektierende Biese

EN 471

2

2
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body trousers Beaver EN 471 RWS
fluor orange

mobile 
phone 
pocket 

fluo
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summer coverall Beaver EN 471 BICOLOUR
fluo orange/black

Overall met elastisch ruggedeelte met extra flap voor
maximale bewegingsruimte   
verstelbaar in taille d.m.v. elastiek in een tunnel   
lastiek in taille in voorzijde   
2 zakken met intast - 2 borstzakken met klep, achterzak
telefoonpocket - verdekte rits door flap
duimzak + pennenzakjes op de mouw

Coverall with elastic waist in the back with extra flap
Maximum freedom of move
Adjustable waist with elastic in tunnel
Multiple pockets, chest pockets, side pockets, back
pockets, mobile phone pocket

Combinaison avec dos élastique et patte
Liberté de mouvement maximum
Taille réglable par élastique
Poches multiples
Boucle sur la taille pour téléphone portable
Liseré réfléchissant 3M

Overall mit elastischem Rückeneinsatz
für maximale Bewegungsfreiheit
2 seitliche Einstecktaschen, Gesäßtasche
Schenkeltasche
2 Brusttaschen mit aufgesetzter Handytasche 
Reflektierende Biese
Kugelschreibertasche auf Arm
Oberarmtasche mit Reissverschluss

EN 471
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summer coverall Beaver EN 471 RWS
fluor orange
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4in1 jacket Beaver EN 471 BICOLOUR
fluor orange/black

4 in 1 pilotjack (winterjack, zomerjack, winterbodywarmer,
zomerbodywarmer) uitneembare voering uit body en
mouwen met warme compacte teddy-voering in de body
verlengd rugpand verstelbaar met drukknopen
steekzakken met fleece, telefoonpocket,
verdekte rits door flap met drukknoopsluiting   
2 voorzakken met klep, 2 borstzakken met klep   
extra pennen- en opberkzakje met ritssluiting   
extra nylon zomervoering in buitenjas   
afneembare fleece winterkraag   
tricot zomerkraag, extra reflectiebies
binnenzak in wintervoering en in buitenjas

4 in 1 pilot jacket 
(pilot jacket, summer jacket, winter body warmer, summer
body warmer) warm compact detachable pile lining
Adjustable back piece against cold and wind
Multiple pockets including mobile phone pocket
Zip-and press-stud closure
Extra nylon lining in summer jacket
Detachable fleece collar
Inner pocket in summer jacket and winter lining
3M reflective piping

Blouson 4 en 1
(Blouson, veste de travail, gilet etc..)
Doublure polaire amovible
Dos rallongé avec boutons pression
Poches avec polaire
Multiples poches 
Poche téléphone portable
Col détachable en polaire
Liseré réfléchissant 3M

4 in 1 Pilotjacke (Winterjacke, Sommerjacke, Winterweste,
Sommerweste) Austrennbare Futter aus Ärmeln,
Auszippbares Faserpelzfutter, abtrennbarer Winterkragen
Abtrennbare Ärmel, verlängertes Rückenteil
Mit Druckknopfleiste verdeckter Reißverschluss
2 Brusttaschen mit Patte, Handytasche
2 Vordertaschen mit Patte, 2 seitliche Einstecktaschen
Oberarmtasche mit Reißverschluss, Innentasche
Reflektierende Biese

EN 471
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pilot jacket Beaver EN 471 RWS
fluor orange
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pilot jacket Beaver EN 471 RWS
fluor yellow

4in 1

Fluor_BW_nov09  07-12-2009  10:38  Pagina 39



pilot jackets
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pilot jacket Beaver EN 471 BICOLOUR
fluor orange/black

Pilotjack met vaste teddyvoering en vaste mouwen
2 steekzakken, 2 borstzakken met ritssluiting   
tricot boorden - extra reflectiebies
Verlengd rugpand met verstelbaar met drukknopen

Pilot jacket
Fixed pile lining
2 pockets and chest pockets with zip
Knitted cuffs 
3M reflective piping
Adjustable back piece agains cold and wind

Blouson 
Doublure polaire fixe
Manches fixes
Multiples poches
Manches tricot
Liseré réfléchissant 3M
Dos rallonge avec boutons pression

Pilotjacke
Festes Faserpelzfutte
2 Brusttaschen mit Reißverschluss
2 seitliche Einstecktaschen
Trikot-Bündchen
Reflektierende Biese
Verlängertes Rückenteil

EN 471
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pilot jacket Beaver EN 471 RWS
fluor orange
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3 in 1 pilot jacket Beaver EN 471 BICOLOUR
fluor orange/green
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3 in 1 pilot jacket Beaver EN 471 RWS
fluor orange

3 in 1 pilotjack
verdekte rits
fleece in kraag
uitneembare voering
afritsbare mouwen
extra veel zakken, o.a. telefoonpocket en borstzakken
extra reflectiebies
Verlengd rugpand met verstelbaar met drukknopen

3 in 1 pilot jacket
Zip-and press-stud closure
Fleece in collar
Detachable lining
Detachable sleeves
Multiple pockets including mobile phone pocket
3M reflective piping
Adjustable back piece agains cold and wind

Blouson 3 en 1
Fermeture éclair sous patte avec boutons-pression
Col doublé en polaire
Multiples poches avec poche pour téléphone portable
Liseré réfléchissant 3M
Dos rallonge avec boutons pression

3 in 1 Pilotjacke
Auszippbares Steppfutter
Abtrennbare Ärmel
Mit Druckknopfleiste verdeckter Reißverschluss
2 Brusttaschen mit Patte, Handytasche
2 seitliche Einstecktaschen
Reflektierende Biese
verlangertes Ruckenteil
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3 in 1 pilot jacket Beaver EN 471 BICOLOUR
fluor orange/navy - fluor yellow/navy
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winter parka Beaver EN 471BICOLOUR
fluor orange/black

Parka met warme compacte volledig uitritsbare teddyvoering
steekzakken met fleece   
verdekte rits door flap met drukknoopsluiting   
2 voorzakken met klep en 2 borstzakken met klep
telefoonpocket, extra pennen- en opberkzakje met
ritslsluiting, extra nylon zomervoering in buitenjas
verstelbare taille en afneembare fleece winterkraag   
tricot zomerkraag, afneembare fleece capuchon
extra reflectiebies

Parka with warm detachable pile lining
2 pockets with fleece
Multiple pockets including mobile phone pocket
Extra nylon summer lining
Adjustable waist
Detachable fleece collar
Detachable hood
3M reflective piping

Parka d’hiver
Doublure polaire détachable
Multiples poches 
Poche téléphone portable
Fermeture éclair sous patte avec boutons-pression
Taille réglable
Col en polaire détachable
Liseré réfléchissant 3M

Parka 
Auszippbares Faserpelzfutte
Mit Druckknopfleiste verdeckter Reißverschluss
Abknöpfbare gefütterte Kapuze
2 Brusttaschen mit Patte, Handytasche
2 Vordertaschen mit Patte, 2 seitliche Einstecktaschen
Oberarmtasche mit Reißverschluss, Innentasche
Reflektierende Biese

winter parkas
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winter parka Beaver EN 471 RWS
fluor orange/fluor yellow
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0
4

7
5

0
2

0
4

7
4

9
9LIVERPOOL S —> XXXL

winter parka Beaver EN 471 BICOLOUR
fluor orange/navy, fluor geel/navy 

EN 471
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winter parka Beaver EN 471 BICOLOUR
fluor orange/green
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winter parka Beaver EN 471 RWS
fluor orange
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Parka met volledig uitneembare stepvoering
steekzakken met fleece   
verdekte rits door flap met drukknoopsluiting   
2 voorzakken met klep en 2 borstzakken met klep
telefoonpocket, extra pennen- en opberkzakje met
ritslsluiting, extra nylon zomervoering in buitenjas
verstelbare taille, afneembare capuchon
extra reflectiebies

Parka with warm detachable pile lining
2 pockets with fleece
Multiple pockets including mobile phone pocket
Extra nylon summer lining
Adjustable waist

Detachable fleece collar
Detachable hood
3M reflective piping

Parka d’hiver
Doublure polaire détachable
Multiples poches 
Poche téléphone portable
Fermeture éclair sous patte avec boutons-pression
Taille réglable
Col en polaire détachable
Liseré réfléchissant 3M

Parka 
Auszippbares Steppfutter 
Mit Druckknopfleiste verdeckter Reißverschluss
Abknöpfbare, gefütterte Kapuze
2 Brusttaschen mit Patte, Handytasche
2 Vordertaschen mit Patte
2 seitliche Einstecktaschen
Reflektierende Biese
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winter trousers

0
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6
5HAMBURG 46 —> 64

winter trousers Beaver EN 471 BICOLOUR
fluor orange/black

Winterbroek met stepvoering en verhoogd ruggedeelte   
verstelbaar in taille d.m.v. elastiek in een tunnel   
2 steekzakken met fleece   
dijbeenzak met klep en penhouder   
achterzak, lus op taille voor telefoonpocket  

Winter trousers with extra high back
Adjustable waist with elastic in tunnel
2 pockets with fleece
Multiple pockets including loop for mobile phone pocket

Pantalon d’hiver
Dos rallongé réglable avec élastique 
Multiples poches 
Poche téléphone portable
2 poches polaires

Winterhose
Erhöhtes Rückenteil 
Gummiband im Bund
2 seitliche Einstecktaschen
Gesäßtasche, Schenkeltasche

EN 471

1

2

0
4

4
4

6
0ANDORRA 46 —> 64

winter trousres Beaver EN 471 RWS
fluor orange

Winterbroek met stepvoering en verhoogd ruggedeelte   
verstelbaar in taille d.m.v. elastiek in een tunnel   
2 steekzakken met fleece, achterzak
dijbeenzak met klep en penhouder   
achterzak, lus op taille voor telefoonpocket

Winter trousers with extra high back
Adjustable waist with elastic in tunnel
2 pockets with fleece
Multiple pockets

Pantalon d’hiver
Dos rallongé réglable avec élastique 
Multiples poches 
2 poches polaires

Winterhose
Erhöhtes Rückenteil 
Gummiband im Bund
2 seitliche Einstecktaschen
Gesäßtasche, Schenkeltasche

EN 471

1

2

44

3
8910

BEAVER 

3
8910

BEAVER 

mobile 
phone 
pocket 

fluo
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winter coveralls

45

0
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7
1HAMAR S —> XXXL

winter coverall Beaver EN 471 BICOLOUR
fluor orange/black

Winteroverall met body met warme compacte  teddyvoering   
benen met stepvoering   
elastisch ruggedeelte met extra flap voor maximale
bewegingsruimte   
verstelbaar in taille d.m.v. elastiek in een tunnel   
verdekte rits door flap met drukknoopsluiting   
2 zakken met intast, 2 borstzakken met klep   
afneembare wintercapuchon   
ritssluiting in pijpen met klep   
dijbeenzak met klep en penhouder   
duimstokzak, achterzak - extra reflectiebies

Winter coverall with warm pile lining
Legs with fixed quilted lining
Elastic waist with extra flap
Adjustable waist with elastic in tunnel
Zip-and press-stud closure
2 pockets with fleece
Multiple pockets including mobile phone pocket
Detachable hood
3M reflective piping

Combinaison d’hiver
Entièrement doublé en polaire
Jambes doublées en matelassé
Dos élastique
Multiples poches
Poche téléphone mobile
Capuchon d’hiver détachable
Fermeture éclair sous patte avec boutons-pression
Fermeture éclair dans les jambes
Liseré réfléchissant 3M

Winteroverall 
Oberkörper mit Fleece-, Beine mit Steppfutter
Abgedeckter, elastischer Rückeneinsatz
Mit Druckknopfleiste verdeckter Front-Reißverschluss
Verdeckte, seitliche Bein-Reißverschlüsse
Abknöpfbare, gefütterte Kapuze
2 Brusttaschen mit Patte, Handytasche
Oberarmtasche mit Reißverschluss
2 seitliche Einstecktaschen
Gesäßtasche, Schenkeltasche
Reflektierende Biese

EN 471

3

2

0
4

8
4

6
3AMSTERDAM S —> XXXL

winter coverall Beaver EN 471 RWS
fluor orange

3
8910

BEAVER 

elastic
waist in
the back
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bodywarmers and caps
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6HOORN S —> XXXL

body warmer Beaver EN 471 BICOLOUR
fluro orange/black

Bodywarmer met stepvoering
windvangers in de mouwen   
verlengd rugpand 
verdekte rits door flap met drukknoopsluiting   
2 voorzakken met klep, 2 borstzakken met klep
telefoonpocket - extra reflectiebies

Body warmer with quilted lining
Wind cuffs in sleeves
Zip-and press-stud closure
Multiple pockets including mobile phone pocket
3M reflective piping

Gilet double matelassé
Coupe-vent dans les bras
Dos rallongé
Fermeture éclair sous patte avec boutons-pression
Multiples poches
Poche téléphone portable
Liseré réfléchissant 3M

Winterweste
Festes Steppfutter
Windfänger am Armansatz 
Mit Druckknopfleiste verdeckter Reißverschluss
Verlängertes Rückenteil 
2 Brusttaschen mit Patte, Handytasche
2 Vordertaschen mit Patte
Reflektierende Biese

EN 471

2

2

0
4

9
4

6
4AKEN S —> 4XL

bodywarmer Beaver EN 471 RWS
fluor orange

46

3
8910

BEAVER 

0
4

2
4

6
6ANKARA one size fits all !

winter cap Beaver
fluor orange

Winterpet - one size fits all   
aan achterzijde op maat instelbaar   
koordbevestiging voor vastzetten oorflappen

Winter cap
Adjustable by size
One size fits all

Casquette d’hiver
Taille unie
Réglable par cordon de serrage élastique
Chauffe oreilles

Wintermütze
Kordelzug an den Ohrklappen
Größe einstellbar

3
8910

BEAVER 
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fleece
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TURIJN M —> XXXL
fleece EN 471 RWS 
fluor orange

Fleecejack met nylon voering   
borstzak en steekzakken met ritssluiting

Polar fleece jacket with nylon lining
2 pockets with zipper and chest pocket

Polaire avec doublure nylon
2 Poches poitrine avec fermeture éclair

Fleecejacke mit Komfort-Futter
2 seitliche Einstecktaschen mit Reißverschluss
Brusttasche mit Reißverschluss 

0
4

S
P

1
7

7
3

TONGEREN M —> XXXL
fleece EN 471 RWS 
fluor orange

Fleecetrui 
zonder voering   
borstzak en steekzakken met ritssluiting

Polar fleece vest
2 pockets with zipper and chest pocket

Jersey non-doublé
Poche poitrine 
Poches avec fermeture éclair

Fleecetroyer
2 seitliche Einstecktaschen mit Reißverschluss
Brusttasche mit Reißverschluss 

0
4

S
P

1
7

6
1

TIEL S —> XXXL
fleece EN 471 BICOLOUR
fluor orange/navy

EN 471

3

2

EN 471

3

2

POLAR
FLEECE

POLAR
FLEECE

3
8910

47
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TEXEL S —> XXXL
fleece EN 471 RWS
fluor orange - fluor orange/navy

EN 471

3

2

Fleecetrui met rits
zonder voering   
borstzak

Polar fleece vest with zipper
unlimed
and chest pocket

Jersey non-doublé avec fermeture éclaire
Poche poitrine 

Fleecetroyer mit Reißverschluss
Brusttasche

0
4
0

4
0

1
-F

Y

0
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0
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0
0
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R

TILBURG S —> XXXL
poloshirt EN 471 RWS
fluor orange - fluor yellow

0
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0
4

1
3
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TOSCANE S —> XXXL
t-shirt EN 471 RWS
fluor orange - fluor yellow

EN 471

2

2

Poloshirt met borstzakje, tricotkraag, vochtregulerend
bescherming tegen UV-straling

Poloshirt with chest pocket, knitted collar, 
moisture controll, protection against ultraviolet radiation

Poloshirt avec poche poitrine, col entricot, 
régulateur de transpiration
Protection cautre la radiation UV

Poloshirt mit Brusttasche, tricot Kragen,
Feuchtigkeitsregulierend 
Schutz gegen UV-Strahlung

3
8910

poloshirts - t-shirt - RWS

POLAR
FLEECE

48

fleece
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waistcoats
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MILSTON L —> XXXL
waistcoat EN 471 RWS
fluor orange - fluor yellow

veiligheids vest met klitteband sluiting
mesh - polyester

Waistcoat with Velcro closure
Mesh-polyester

Gilet de sécurité
Fermeture par velcro
Mesh- polyester léger

Warnschutzweste 
Klettverschluss
Mesh-Polyester

EN 471

2

2

0
1

7
2

7
5MAURIK L —> XXXL

traffic regulation waistcoat
fluor orange

3
8906

3
8906

0
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2
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7
0ALPEN

baseball cap
fluor orange

49
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special customize
mix&match

51

Corporate Identity: 
Kleding in uw eigen stijl.

Ieder model kan in ieder gewenste kleur volgens de wens van de klant
gemaakt worden. Inclusief logo, bedrukt of geborduurd.
Na goedkeuring van een tekening en een kleurstaal wordt  er een gratis
monster gemaakt voor goedkeuring.
Nalevering in kleine aantallen (vanaf 1 stuks) is mogelijk.

Corporate Identity: 
Clothing in your own style. 

Each model can be produced in any color according to the personal
wishes of the client including logo, printed or embroidered. 
After approval of a drawing and a color swatch, a free sample is made
for approval. 
Subsequent deliveries in small numbers (as from 1 piece) is possible.

Vêtements personalisés: 
Vêtements dans votre propre style. 

Chaque modèle peut être produit dans n'importe quelle coloris en
fonction des souhaits personnels du client, y compris le logo, imprimé
ou brodé. 
Après l'approbation d'un dessin et une nuance de couleur, un échantillon
gratuit est rendu pour approbation. 
Les livraisons suivants en petit nombre (à partir de 1 seule pièce) est
possible.

Corporate Identity: 
Kleidung nach eigenem Stiel und eigenen Farben.

Jedes Modell kann in jeder gewünschten Farbe nach Kundenwunsch
hergestellt werden, einschließlich eingesticktem oder gedrucktem
Firmenlogo. 
Nach Genehmigung einer Zeichnung und der Farbmuster wird kostenlos
ein Muster hergestellt. Mindestbestellmenge ab 100 Stück pro Modell.  
Nachlieferungen in kleinen Stückzahlen möglich (ab 1 Stück).
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b
a

e

d c

maattabel
measurement table

b

ca

maat gestalte borstomtrek taille
taille staturea tour de poitrine tour de taille
taille staturea tour de poitrine tour de taille
Größen Körpergröße Brustumfang Bundumfang

46 - 48: S 164 - 182 88 - 96 76 - 84

50 - 52: M 164 - 182 96 - 104 84 - 92

54 - 56: L 170 - 188 104 - 112 92 - 100

58 - 60: XL 170 - 188 112 - 120 100 - 108

62 - 64: XXL 176 - 194 120 - 128 108 - 116

66 - 68: XXXL 176 - 194 128 - 136 116 - 124

table de mesures
Größentabelle

a b c

Normale maten | Normal sizes | Tailles courantes | Normale Grössen

Slanke maten | Slimm sizes |Tailles svelte |  Schlanke Grössen

Korte maten | Short sizes | Tailles Trapu | Untersetzte Grössen

42 44 46 48 50 52 54 56 58 60 62 64

a 164 168 171 174 177 180 182 184 186 187 188 189

b 84 88 92 96 100 105 108 112 116 120 124 128

c 42,5 53 44 45 46 47 47,5 48 48,5 49 49 49,5

d 72 76 80 84 88 95 98 102 108 112 118 122

e 73 74 76 78 80 82 83 84 85 86 86 87

90 94 98 102 106 110

a 180 183 186 189 191 193

b 92 96 100 104 108 112

c 47 48 79 50 50,5 51

d 76 80 84 88 94 98

e 85 87 89 91 92 93

24 25 26 27 28 29

a 168 171 174 176 178 180

b 96 100 104 108 112 116

c 43,5 44,5 45,5 46 46,5 47

d 88 92 96 102 105 112

e 75 77 79 80 81 82

Lichaamslengtea Length
Stature
Körpergrösse

Borstomvangb Chest width
Tour de poitrine
Brustumfang

Armlengtec Arm length
Longueur des bras
Armellänge

Tailled Waist
Taille
Bundumfang

Tussenbeenlengtee Inner leg length
Longeur entre-jambes
Schrittlänge

5
0

/
5

0
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3
3M™ Scotchlite™ | retroreflecterend materiaal
3M™ Scotchlite™ | retroreflective material
3M™ Scotchlite™ | Matériel rétroréfléchissant
3M™ Scotchlite™ | retroreflektierendes Material

reinigingsprestaties cleaning performances performances de nettoyage Reinigugsleistungen
aantal keren wassen number of washes nombre de lavages Anzahl der Wäschen

9
9
1

0

speciale eigenschappen: special features: spécificités: spezielle Eigenschaften:
industrieel reinigen industrial cleaning nettoyage industriel Industriewäsche

92°C

P

60°C 100

50

50

reinigingsprestaties cleaning performances performances de nettoyage Reinigugsleistungen
aantal keren wassen number of washes nombre de lavages Anzahl der Wäschen

8
9

2
5

92°C

P

60°C 75

25

50

3M Scotchlite materiaal overtreft qua helderheid van het gereflecteerde licht het hoogste niveau van norm EN471 (de Europese norm
voor kleding met een hoog zichtbaarheidsniveau). Het materiaal overtreft ook bij de zeven belangrijkste praktijkproeven de gestelde norm
op: helderheid, functioneren bij temperatuur-schommelingen, vouwen bij lage temperaturen, wassen, functioneren in de regen, slijtage,
soepel-heid en chemisch reinigen.

With regards to the brightness of reflected light, 3M Scotchlite material surpasses the highest level of EN471 certification (the European
standard for clothing with a high level of visibility). During the seven main product tests, the material also exceeds the set standards
pertaining to: brightness, performance under fluctuating temperatures, folding at low temperatures, washing, performance in rainy
conditions, wear and tear, suppleness and dry-cleaning.

Pour ce qui est de la clarté de la lumière réfléchie, le matériel 3M Scotchlite va au-delà des limites
supérieures définies par la norme EN471 (norme européenne relative aux vêtements à niveau de visibilité élevé). Lors des sept principaux
tests effectués dans la pratique, ce matériel a également surpassé les valeurs déterminées dans les normes portant sur la clarté, le
fonctionnement en cas de variations de température, le pliage à de basses températures, le lavage, le fonctionnement sous la
luie, l'usure, la souplesse et le nettoyage chimique.

3M Scotchlite Material übertrifft hinsichtlich der Klarheit des reflektierten Lichts das höchste Niveau der Norm EN 471 (die europäische
Norm für Kleidung mit hohem Sichtbarkeitsniveau). Das Material übertrifft zudem bei den sieben wichtigsten Praxistests die geforderten
Normen in Bezug auf Klarheit, Funktionieren bei Temperaturschwankungen, Falten bei niedrigen Temperaturen, Waschen, Funktionieren
im Regen, Abnutzung, Geschmeidigkeit und chemische Reinigung.

reinigingsprestaties cleaning performances performances de nettoyage Reinigugsleistungen
aantal keren wassen number of washes nombre de lavages Anzahl der Wäschen

8
9
1
0

P

60°C 50

20

reinigingsprestaties cleaning performances performances de nettoyage Reinigugsleistungen
aantal keren wassen number of washes nombre de lavages Anzahl der Wäschen

8
7
1

0

P

60°C 50

20
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X waterdichtheid klasse
imperméabilité classe 1,2,3 (> 1,3 meter)
water tightness class
Wasserdichtheit, Klasse

Y ademend vermogen Klasse
capaicté respirateur classe 1, 2, 3.
breathability class 
Atmungsaktivität Klasse

De kleding van Hydrowear voldoet aan de EN 343 klasse 3 (hoogste waterdichtheid) 
en garandeert zelfs een waterkolom van minimaal 2 meter op de naden en 6 meter op de stof.

Les vêtements Hydrowear correspondent à la norme EN 343 classe 3 (le plus haut degré d’imperméabilité) et garanti
même une colonne d’eau de 2 mètres sur les coutures et de 6 mètres sur le tissu.

Hydrowear garments fulfil the highest requirements of the norm EN 343 (the highest degree of water tightness) and
guarantees even a water column of minimum 2 meters on the seams and 6 meters on the fabric.

Hydrowear Bekleidung übertrifft die Anforderungen der EN 343 Klasse 3 (höchste Wasserdichtheit) und garantiert eine
Wassersäule von mindestens 2 Metern auf der Naht und mindestens 6 Metern auf dem Gewebe.

De kleding van Hydrowear voldoet ook aan de EN 343 klasse 2 (Hydrosoft) en klasse 3 (Toptex) ademend vermogen, terwijl
PVC bvb slechts voldoet aan klasse 1 (niet ademend)

Les vêtements Hydrowear correspondent à la norme EN 343 class 2 (Hydrosoft) et classe 3 (Toptex) en ce qui concerne la
capacité respirateur tandis que le PVC est en classe 1

The garments of Hydrowear also fulfil class 2 (Hydrosoft) and class 3 (Toptex) in breathability whilst PVC is not breathable
(class 1)

Die Anforderungen der EN 343 an Atmungsaktivität erfüllt Hydrowear Bekleidung mit Klasse 2 (Hydrosoft) 
und Klasse 3 (Toptex), während PVC lediglich Klasse 1 erreicht (nicht Atmungsaktiv).

CLASS 1: Ret > 40  (Hydrostretch PVC))

CLASS 2: 20 < Ret < 40 ( Hydrosoft PU)

CLASS 3: Ret < 20 (Toptex Laminate)

EN 343

REGENBESCHERMING
FOUL WETHER PROTECTION
PROTECTION INTEMPERIES
REGENSCHUTZ

EN 471

HOGE ZICHTBAARHEID
HIGH-VIZ
HAUTE VISIBILITE
WARNSCHUTZ

KLASSES    |    CLASSES    |    CLASSES    |    KLASSEN

3 2 1

FLUOR STOF  |  TISSU  |  FABRIC  |  GEWEBE (m2) 0.80 0.53 0.14

3M SCOTCHLITE (m2) 0.20 0.13 0.10

A
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X isolatie
insulation
isolation
Isolation 

KOUDEBESCHERMING
COLD PROTECTION
PROTECTION CONTRE LE FROID
KÄLTESCHUTZ

(A) Beperkte vlamverspreiding
limited flame spread
Propagation de flamme limitée
begrenzte Flammenausbreitung

(B: klasse B1-B5) Convectiehitte
convective heat
chaleur convective
konvektive Hitze 

(C: C1-C4) Stralingshitte  
radiant heat
chaleur radiante
Strahlungshitze 

(D) Gesmolten aluminium
molten aluminium splash
projection d’aluminium fondu
flüssige Aluminium-Spritzer

(E) Gesmolten gietijzer
molten iron splash
projection de fonte en fusion
flüssige Eisen-Spritzer 

EN 531

HITTE EN VUUR
HEAT AND FIRE
CHALEUR ET FEU
HITZE UND FEUER EN 533

HITTE EN VUUR / BEPERKTE VLAMVERSPREIDING
HEAT AND FLAME/LIMITED FLAME SPREAD
CHALEUR ET FEU/ PROPAGATION DE FEU LIMITEE
HITZE UND FEUER/BEGRENZTE FLAMMENAUSBREITUNG

INDEX 1:   
• Beperkte vlamverspreiding

limited flame spread
propagation de flamme limitée
begrenzte Flammenausbreitung

• Gatvorming is toegestaan
Hole formation is allowed
formation d’un trou acceptable
Lochbildung möglich

INDEX 2:
• Geen vlamverspreiding

limited flame spread
propagation de flamme limitée
begrenzte Flammenausbreitung 

• Gatvorming NIET toegestaan
Hole formation is NOT allowed
formtion d’un trou interdit
KEINE Lochbildung

INDEX 3:
• Geen vlamverspreiding

limited flame spread
propagation de flamme limitée
begrenzte Flammenausbreitung

• Gatvorming is NIET toegestaan
Hole formation is NOT allowed
formation d’un trou interdit
KEINE Lochbildung

• Beperkte naverbranding
Limited afterflame
Flamme persistante limitée
begrenztes Nachbrennen

INDEXA B C D E

Y luchtdoorlaatbaarheid Klasse
air permeability class 1, 2, 3 
perméabilité de l’air classe
Luftdurchlässigkeit Klasse

Z ademend vermogen Klasse
capability to breathe class 1, 2, 3 
capacité respirateur classe
Atmungsaktivität Klasse

CLASSIFICATIE EN 533 (05/95) TEST METHODE EN 532 | CLASSIFICATIEON EN 533 (05/95) TESTING METHOD EN 532

INDEX 1 INDEX 2 INDEX 3

FLAME ON EDGE NO NO NO
HOLE FORMATION YES NO NO
DEBRIS NO NO NO
AFTERFLAME TIME > 2 SEC > 2SEC < 2SEC
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EN 1149/3:
weefsel met een geleidende vezel
fabric with conductive fibre
tissu avec fil conducteur
Gewebe mit leitfähiger Faser

oppervlakte weerstand
surface resistance
résistance surface
Oberflächenwiderstand < 109 W

EN 1149

BESCHERMING TEGEN STATISCHE ELEKTRICITEIT
PROTECTION AGAINST STATIC ELECTRICITY
PROTECTION ELECTRICITE STATIQUE
SCHUTZ GEGEN STATISCHE ELEKTRIZITÄT

EN 1149/1: coating:
antistatische additieven in de coating
antistatic additives in the coating
additives antistatiques dans l’enduction
antistatische Additive in der Beschichtung 

oppervlakte weerstand
surface resistance
résistance surface
Oberflächenwiderstand < 5 x 1010 W

De doorbreektijd  |  permeation time  |  temps de percement  |  Permeationszeit

CLASS 1 > 10 min
CLASS 2 > 30 min
CLASS 3 > 60 min
CLASS 4 > 120 min
CLASS 5 > 240 min
CLASS 6 > 480 min

EN 465

BESCHERMING TEGEN CHEMICALIEN TYPE 4 (SPRAY TIGHT)
PROTECTION AGAINST CHEMICALS TYPE 4 (SPRAY TIGHT)
PROTECTION CONTRE PRODUITS CHIMIQUES TYPE 4 (SPRAY)
SCHUTZ GEGEN CHEMIKALIEN TYP 4 (SPRAYDICHT)
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